



آمادگی ایران برای خرید، تعویض و تولید سوخت رآکتور تهران

سرمقاله

رهنمای (دکترین) تشکیلاتی حزب الله بخش بیست و هفتم

اصل ششم: اصل حزب العبادة بودن حزب الله ۵. معیار در عبادتی بودن تشکیلات حزب الله و به عبارت فنی تر، شاخص های حزب العبودیه بودن حزب الله براساس روایت زیر قابل استنتاج است:

سئل عن علی (ع) قال العبودیه خمسہ اشیاء: «خلاء البطن و قرآن القرآن و قیام اللیل و التضرع عند الصبح و البکاء من خشیه الله»

بنابراین نه تنها پر نبودن معده، قرآن دائمی قرآن، شنب زنده داری، تضرع صبحگاهی و گریه عاشقانه و هراسناک از خداوند، همانا شاخص های عبادت فردی آحاد حزب اللهی است و نه تنها تعریف طرح و برنامه ای حزب الله برای «التزام» آحاد و سازمان خویش به امور پنج گانه ذکر شده است، «بلکه» عبادان حزب الله با تغذیه منطقی بدن، جسم خویش را برای انجام عبادت آماده کرده و با تعریف «پهپنه ای» ابزارهای ادراکی - چه کوششی، چه دیداری و چه شنیداری - از طریق قرآن کتاب الهی قرآن در شبانه روز و با شکر و آه، در انجام دستورات شارع دین کوشیده و روشی را از فراسوی آسمان ناله، طلب می نمایند و لحظه ای از امکان دور شدنشان نسبت به معبود خویش، در آرامش و قرار نبوده و نیستند. آری نیروهای توانمند حزب الله با «ذهن»، «روان» و «جسم» خویش جهت تحقق فعالیت های عبادی نه تنها خویشتر را افراد مصداق عبادان مقام ولایی و امامت قرار می دهند، که فردیت مصداقی خویش را در طریق عبودیت و معرفت به طریق معرفت به ذات الهی قرار می دهند، بنابراین نگرش حزب الله به «عبادت» فردی یا تشکیلاتی و همچنین عبادت تشکیلاتی عبادان فردی، نگرش «سرمایه ای» - نه هزینه ای - است؛ «قال النبی صلی الله علیه و آله: قال الله تبارک و تعالی یا عبادي اللدین تقنوا تقنوا عبادتی فی الدنیا فانکم تتنعمون بها فی الآخره» چنانکه وصول به مرتبه «جهش» - یا همان مرتبه «تقوی» - نیز جز با تعریف عبودیت عبادتی حیث خلقی اعضای حزب الله و نیز خود حزب الله، در التزام فکری، روحی، روانی و جسمی به انجام عبادت و دوری از محرمات امکان پذیر نیست؛ «یا ایها الناس اعبدوا ربکم الذی خلقکم و الذین من قبلکم لعلکم تتقون» تا شاید با ایصال به اصل و متن مقام عبودیت فردی - تقوی - و حضور تشکیلاتی در مرتبه متقین حزب الله و ظهور و بروز صاحب الکتاب، تمبیر و تنقیف ظهور حزب الله بادی را امکان پذیر سازد «ذلک الکتاب لاریب فیه هدی للمتقین»

حضور غیر منتظره احمدی نژاد در مجلس

محمود احمدی نژاد در حین بررسی لایحه بودجه ۸۹ غیر منتظره وارد صحن علنی مجلس شد. به گزارش فارس، محمود احمدی نژاد رئیس جمهور اسلامی ایران به همراه تعدادی از وزرای خود در حین بررسی جزئیات لایحه بودجه سالانه ۱۳۸۹ کل کشور وارد صحن علنی مجلس شورای اسلامی شد. لایحه بودجه سال ۸۹ را با نمایندگانی مجلس بررسی لایحه بودجه سال ۸۹ را با کلیات آن آغاز کردند. وادار بررسی جزئیات آن شدند. براساس این گزارش، دفاع از ۴۰ هزار میلیارد تومان درآمد پیش بینی شده از هدفمندی پاره ها دلیل حضور رئیس جمهور در جلسه روز گذشته مجلس است. لایحه بودجه ۸۹ در ابتدا که کمیسیون تلفیق لایحه بودجه سال ۱۳۸۹ کل کشور در آمدهای ناشی از هدفمندی پاره ها را ۲۰ هزار میلیارد تومان کاهش داده، دولت با این مسئله موافق نیست. رئیس جمهور معتقد است برای اینکه برداشتی ها به مردم بیشتر باشد حتما باید ۲۰ هزار میلیارد تومان درآمد حاصل از هدفمندی سازی پاره ها در سال ۸۹ در نظر گرفته شده، تصویب شود. در همین رابطه، نماینده قنات در مجلس شورای اسلامی در تبیین موارد مطرح شده در جلسه غیر علنی رئیس جمهور با نمایندگان اعلام کرد: تمام حرف احمدی نژاد این بود که مجلس به کار کارشناسی دولت درباره ۴۰ هزار میلیارد اعتماد کند. وی با اشاره به درخواست های رئیس جمهور مبنی بر رای مجلس به ۴۰ هزار میلیارد، گفت: بحث احمدی نژاد این بود که در غیر این صورت دولت ممکن است با مشکلاتی مواجه شود، بنابراین ایشان از نمایندگان خواست که به این رقم رای دهند. قربانی گفت: استنباط بنده این است با حرف هایی که احمدی نژاد در جلسه غیر علنی با نمایندگان کارگردان ایرانی شنید، بنده چند روز قبل در نامه ای که احمدی نژاد در زندان نامتذکران به درخواست دولت رای خواهند داد.

کوشش خواستار آزادی جعفر پناهی شد

برنارد کوشنر، وزیر امور خارجه فرانسه خواستار آزادی جعفر پناهی کارگردان ایرانی شد. به گزارش واحد مرکزی خبر به نقل از خبرگزاری فرانسه، برنارد کوشنر، وزیر امور خارجه فرانسه خواستار آزادی جعفر پناهی کارگردان ایرانی شد. پناهی چند روز قبل در حال تهیه فیلمی ضد انقلابی در منزلش دستگیر شد. وزیر خارجه فرانسه در حوادث چند ماهه اخیر بارها از اغتشاشگران به صورت علنی حمایت کرده بود.

برلین با آزادی عبدالرحمان حاج احمدی بار دیگر به تروریست ها خوش خدمتی کرد: نمایش مضحک آلمان در دستگیری و آزادی سر کرده «پژاک»

گروه سیاسی - رامین مهمان پرست با بیان اینکه متأسفانه کشورهای اروپایی با وجود شعاری که برای دفاع از حقوق بشر می دهند، متهم به حمایت از تروریسم هستند، گفت: سر کرده گروه تروریستی پژاک هم که جنایت های زیادی انجام داده است و به جنایت هایش اعتراف کرده و ما سال ها است که به دنبال دستگیری این فرد و گروهک وابسته به آن هستیم و تمام اسناد جنایت آنها را به طرف های غربی و اروپایی داده ایم، به صورت نمایشی از سوی دولت آلمان دستگیر و آزاد شد.

به گزارش ایستنا، رامین مهمان پرست، سخنگوی وزارت امور خارجه، در نشست هفتگی خود اظهار کرد: از دولت آلمان و همه کشورهای اروپایی درخواست جدی داریم که نشان دهند نسبت به مبارزه با تروریسم پیگیری هستند. اتهام حمایت از تروریسم برای افکار عمومی نسبت به این کشورها بسیار جدی است. (صفحه ۳)

هر پی دیدار با نماینده آمریکا در وین؟

سلطانیه: به عنوان نماینده ایران با دیویس دیدار نداشتیم



همزمان با هفته منابع طبیعی صورت گرفت: کاشت دو نهال از سوی رهبر معظم انقلاب

گروه سیاسی - علی اصغر سلطانیه، نماینده ایران در سازمان های بین المللی مستقر در وین با نماینده آمریکا در وین دیدار و گفت و گو کرد. این خبری بسود که روز گذشته رسانه های غربی با آب و تاب به آن پرداختند و چنین تحلیل کردند که فصلی نو در روابط تهران و واشنگتن پدید آمده است. اما گویا خود رسانه های غربی نیز به خوبی واقفند که در انتشار چنین اخباری دست به عوامفریبی می زنند چرا که دیدار سلطانیه با «گلین دیویس» در قالب دیدار رئیس کمیسیون جهانی مبارزه با مواد مخدر - که ریاست آن برای مدت یک سال به ایران واگذار شده است - با نماینده آمریکا در زمینه مبارزه با مواد مخدر صورت گرفته است، بنابراین اینگونه نبوده است که دیداری میان نمایندگان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا صورت گرفته باشد.

در همین زمینه علی اصغر سلطانیه، نماینده ایران در سازمان های بین المللی مستقر در وین در خصوص دیدارش با نماینده آمریکا در وین گفت که به عنوان ریاست کمیسیون جهانی مبارزه با مواد مخدر با نماینده آمریکا در این زمینه دیدار کرده است. سلطانیه در گفت و گو با فارس، در خصوص دیدار خود با «گلین دیویس» نماینده آمریکا در زمینه مبارزه با مواد مخدر، با بیان اینکه ریاست کمیسیون جهانی مبارزه با مواد مخدر به مدت یکسال به جمهوری اسلامی ایران واگذار شده است، گفت: پنجاه و سومین نشست این کمیسیون جهانی در وین، به ریاست اینجانب از روز دوشنبه و با حضور بیش از یک هزار و ۱۰۰ شرکت کننده از بیش از ۱۳۰ کشور آغاز شده است.

وی توضیح داد که به طور معمول هیأت های شرکت کننده با رئیس نشست که در ظرفیت ریاست و نه در ظرفیت نمایندگی کشورش انجام وظیفه می کند، ملاقات می کنند و پیرامون موضوعات کنفرانس که شامل دستور کار، قطعنامه های پیشنهادی، نظرات و مواضع گروه های کشورهای مختلف است، نظرات و پیشنهادات خود را ارائه می دهند. سلطانیه افزود: اینگونه ملاقات ها در دفتر ریاست اجلاس که در محل سازمان ملل قرار دارد و بدین منظور در اختیار اینجانب قرار گرفته است، با حضور منشی و هماهنگی دبیرخانه انجام می شوند. به گفته وی مواضع کشورمان توسط هیأت جمهوری اسلامی ایران، به طور جداگانه و مستقل در این اجلاس مطرح می شود. وی خاطر نشان کرد که ریاست هیأت جمهوری اسلامی را احمدی مقدم، دبیر کل ستاد مبارزه با مواد مخدر و مشاور رئیس جمهور برعهده دارد و هیچ ملاقاتی بین هیأت جمهوری اسلامی ایران و هیأت آمریکایی انجام نشده است.

گفتنی است، یکی از نمایندگان مجلس آمریکایی نیز در انتصاب نماینده ایران به ریاست این کمیسیون وین ریاست کنفرانس دوساله سازمان توسعه صنایع ملل متحد (یونیدو) که با حضور بیش از ۵۰۰ رئیس جمهور، نخست وزیر و وزرای کشورها تشکیل شد، از دولت آمریکا نسبت به اینکه در انزواي جمهوری اسلامی ایران موفق نبوده است، انتقاد کرد. کشور ما تقریباً تا ۵۰ سال گذشته با آمریکا بیش از هر کشور دیگری رابطه ای گسترده داشت. در این مدت، تحولات و سیاست های داخلی و خارجی ایالات متحده تاثیر به سزایی در تحولات کشور

ما داشت. البته چگونگی این رابطه بسیار متفاوت و همواره با نوسانات زیادی همراه بود و روند مستمر و یکنواختی راطی نکرده است. به عبارت دیگر، قبل از انقلاب اسلامی، با توجه به امتیازاتی که آمریکایی ها به دست آورده بودند، حق هر گونه مداخله در امور ایران را داشتند و نوعی رابطه دست نشانده ای، سروری میان دو کشور به وجود آمده بود، ارتباطی که برای ایران، روحانیون و روشنفکران تحمل ناپذیر بود.

تسخیر سفارت آمریکا در تهران

برعکس، بعد از انقلاب اسلامی رابطه ما با آمریکا بسیار خصمانه شد تا آنجا که به قطع روابط سیاسی بین دو کشور منجر شد. آنچه پس از پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی ایران همچنان در صدر قرار داشته عزت و عظمت ملت ایران بوده و هست. تسخیر سفارت آمریکا در تهران آغاز و نقطه شروع وخامت روابط سیاسی تهران و واشنگتن بود و آمریکا به دنبال این حرکت ایران، به طور کامل تحریم اقتصادی علیه ایران را وضع کرد و سیاست خود را علیه تهران تغییر داد. با گذشت روابط در طی زمان کار به هر خورد نظامی از خلیج فارس در زمان جنگ ایران و عراق کشید و نیروی دریایی آمریکا، کشتی های جنگی ایران و سکوی نفتی ساسان را نابود کردند.

انهدام هواپیمای مسافربری پرواز شماره ۶۵۵ ایران ایر

همچنین، انهدام هواپیمای مسافربری پرواز شماره ۶۵۵ ایران ایر بر فراز آسمان خلیج فارس از سوی ناو جنگی وینسنس آمریکا، از نقاط اوج فجاج دوران ماست، اما در همین سالیان تلاش هایی برای برقراری روابط نیز صورت گرفت که با شکست مواجه شد. تلاش های دولت آمریکا برای برقراری روابطش با ایران در طول ۳۰ سال گذشته همیشه وجود داشته است. هر چند نامه ارسالی محمود احمدی نژاد به بوش و نیز تبریک وی به باراک اوباما، نخستین نامه های رسمی دولت ایران به آمریکا محسوب می شود، اما نخستین نامه رئیس جمهور آمریکا به ایران، در ماه جولای سال ۱۹۹۹ از سوی بیل کلینتون برای سید محمد خاتمی فرستاده شد. تمامی این عملکردها از سوی دولت آمریکا نشان دهنده تمایل آنان برای بازگشت به ایران است.

سیاست خارجی جمهوری اسلامی

سیاست خارجی جمهوری اسلامی که یک سیاست تعاملی - تهاجمی است موجب نقش بر آب شدن اندیشه های شوم آمریکایی ها بوده است. این سیاستگذاری ها که رهنمودهای مقام معظم رهبری برای دستگاه دیپلماسی ایران بوده در دهه چهارم انقلاب



صدر نشینی ائتلاف مالکی در انتخابات پارلمانی عراق

تمایز

ممنوع الخروج کردن رییس دولت اصلاحات تکذیب شد

تصویب نفت ۶۵ دلاری در تلفیق با ضمانت وزارت نفت

انتقاد مدیر عامل سازمان تامین اجتماعی از بنیاد شهید

پاسخ حجازی به وعده مسئولان: من آن گلبرگ مغرورم که می میرم ز بی آبی

جلب توجه افکار عمومی درست یا نادرست ملاقات هایی که در برخی موارد زاینده ذهنشان است با مقامات ایرانی ترتیب داده و خبر از مذاکراتی می دهند که پشت پرده و برای بهبود روابطشان با ایران انجام گرفته است. دیدار جلیلی، دبیر شورای عالی امنیت ملی و رئیس هیئات مذاکره کننده ایرانی در حاشیه نشست ۵۰+۱ نیکلاس برنز یکی از این موارد است که البته این دیدار از سوی جلیلی تکذیب شد. سعید جلیلی، دبیر شورای عالی امنیت ملی ایران پس از بازگشت به ایران در پایان مذاکرات یک روزه اش با کشورهای عضو گروه ۵۰+۱ فرودگاه امام خمینی (ره) در جمع خبرنگاران داخلی و خارجی هر گونه گفت و گوی دوجانبه میان وی و نماینده آمریکا در مذاکرات زنونارد کرد و دربار آنچه در این مورد منتشر شده، گفت: «در حاشیه مذاکرات زنون و هنگام صرف ناهار همه طرف های مقابل درباره مباحث نشست صبح و سوزالاتی که در قالب بسته پیشنهادی ایران داشته اند، با ما گفت و گو کردند.» به هر حال آنچه مسلم است، این است که سیاست های آمریکا علیه ایران نه تنها دوستانه نیست بلکه کاملاً خصمانه می نماید؛ چرا که اگر آمریکا کشور دوست و خیرخواه ایران باشد در همانندیشی با دیگر دولت ها به ویژه صهیونیست ها که دشمنان قسم خورده مسلمانان هستند هم کاسه نمی شود.

سازمان آگهی ها و نیازمندی های

تلفن: ۸۸۹۷۸۷۷۵ (نیازمندی ها)

تلفن: ۸۸۹۷۸۷۷۲ (آگهی ها)

تلفنی آگهی می پذیرد

روزنامه

مشترک روزنامه

شودید

۶۶۵۵۳۱۱۷

روزنامه

نمایندگی فعال

از سراسر کشور می پذیرد

۶۶۵۵۳۱۱۸-۲۰

بزرگاری اولین جلسه دادگاه متهمان کهریزک

اولین جلسه دادگاه رسیدگی به پرونده متهمان بازداشتگاه کهریزک به ریاست قاضی محمد مصدق در محل سازمان قضایی نیروهای مسلح برگزار شد. به گزارش مهر، در ابتدای این جلسه که با حضور اولیای دم و سایر شکات و کلاهی آنان و تمامی متهمان برگزار شد، پس از تلاوت آیاتی از کلام الله مجید، حجت الاسلام محمد مصدق، رئیس دادگاه گفت: اجرای عدالت و قانون تنها ملاک عمل دادگاه خواهد بود و نگاه دادگاه براساس قانون و نسبت به طرفین یکسان بوده و براساس دلایل، شواهد و قرائن موجود به موضوع رسیدگی و تصمیم لازم را اتخاذ می کند. رئیس دادگاه افزود: موضوع مهم در رسیدگی به این پرونده، کشف حقیقت و اجرای عدالت است بنابراین همه افرادی که به نحوی در موضوع پرونده دخیل هستند اعم از شکات، متهمان و به ویژه وکلای مدافع آنان، باید در این راستا با دادگاه همکاری کنند. وی در ادامه، با اشاره به تلاش ها و خدمات گسترده نیروی انتظامی در ایجاد نظم و برقراری امنیت در جامعه، گفت: محاکمه چند مأمور به معنای زیر سؤال بردن و نادیده گرفتن زحمات نیروی انتظامی نیست و در هر جایی ممکن است افراد متخلف وجود داشته باشند. مصدق در ادامه، متذکر شد: با توجه به اینکه بخشی از محتویات پرونده دارای اطلاعات و مطالبی است که انتشار آن منافی نظم عمومی جامعه و محل انتظام مملکتی است، بنابراین به استناد اصل ۱۶۵ قانون اساسی و بند سوم چلچهارم ماده ۲۳۷ قانون آیین دادرسی کیفری مصوب ۱۳۹۰ و با رعایت ماده ۴۳ مربوط به تشکیل محاکم جنایی الحاقی به قانون آیین دادرسی کیفری مصوب ۱۳۹۰، انتشار مطالب دادگاه از سوی اشخاص حاضر در جلسه ممنوع است. در ادامه، کیفرخواست صادره علیه ۱۲ متهم پرونده، از سوی منشی دادگاه ه قرائت شد، سپس موضوع اتهامات و دلایل آن از سوی رئیس دادگاه به تمامی متهمان تفهیم شد و نماینده دادستان به دفاع از کیفرخواست پرداخت. متعلقا پندر مرحوم کامرانی و اکثر شکات پرونده، شکایت خود را مطرح کردند. این جلسه در ساعت ۱۶ عصر خاتمه یافت.

کناره گیری قریب الوقوع یک مقام ارشد دولتی

شنیده ها بیانگر آن است که یک مقام ارشد دولتی در راس یک شبکه اختلاصی بزرگ میلیاردی قرار دارد و علاوه بر این مقام عالی رتبه، مدیر یک شرکت بیمه ای و تعدادی از مدیران و کارکنان دولتی حضور دارند. به گزارش سایت آفتاب، براساس گزارش های دریافتی تلاش هایی در جریان است تا با موافقت مقامات مافوق، این مسئول کناره گیری کرده تا مقدمات بررسی پرونده فراهم شود. در عین حال، گفته می شود این شبکه با اختلاص میلیاردها تومان منابع پولی کشور آن را در برخی پروژه ها و در بین برخی افراد هزینه کرده اند.

بازداشت یک جاسوس دیگر در قم

به دنبال نامن شدن فضای ایران برای جاسوسان بیگانه، افراد جدیدی در ارتباط با جاسوسی و تروریسم دستگیر شده اند. به گزارش جهان، فردی که گفته می شود مدرس دانشگاه است در ارتباط با جاسوسی برای سرویس های اطلاعاتی بیگانگان در قم دستگیر شده است. همچنین به دنبال نامن شدن فضای کشور برای عوامل و جاسوسان بیگانه، حدود ۳۰ نفر دیگر از اعضای گروهک تروریستی ریگی دستگیر شده اند. گفته می شود، چند عضو ارشد گروهک ریگی نیز خواستار امان نامه از مسئولان کشور برای تسلیم خود شدند.